

To: [redacted] 5.1.2i [redacted] 5.1.2e) @minvws.nl]
From: [redacted] 5.1.2e)
Sent: Wed 3/25/2020 8:56:50 AM
Subject: RE: Voorstel agenda ZvdJ call woensdag
Received: Wed 3/25/2020 8:56:51 AM

Dank [redacted] 5.1.2e voor dit overzicht, heel prettig! En dank voor de feedback op het verslag, dan kunnen we dat weer verhelderen.

Is het een idee dat ik even kort aansluit bij het MT-overleg straks om te kijken hoe we samen kunnen inregelen dat de feedbackloop van de VWS-acties rond Corona en de stuurgroepcall goed loopt?

Groet,

[redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: woensdag 25 maart 2020 09:43
Aan: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
CC: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2i <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: Voorstel agenda ZvdJ call woensdag

Stand van zaken arbeidsmarkt tbv de call met ZvdJ

- Initiatief 'Extra handen voor de zorg' biedt **nu al** de mogelijkheid om niet alleen aanbod kant maar ook vraag kant in beeld te krijgen. Jeugdzorgorganisaties kunnen via die site aangeven of men behoefte aan extra personele inzet heeft. En jeugdprofessionals kunnen melden dat ze beschikbaar zijn. Via de regionale contactpunten van Regioplus wordt de best mogelijke match tussen vraag en aanbod gemaakt. Dit heeft MEVA afgesproken met Regioplus. De praktijk zal op korte termijn moeten uitwijzen hoe die regionale matching precies in zijn werk gaat; op dit moment zitten we nog niet in de fase dat er daadwerkelijk matching heeft plaatsgevonden.

- MEVA heeft aan Regioplus gevraagd om inzicht te geven hoeveel organisaties en professionals zich gemeld hebben; dit inzicht volgt naar verwachting donderdag 26 maart einde van de middag.

- Vandaag gesproken met JZNL en hen geattendeerd op de mogelijkheid om aan te sluiten bij 'extra handen voor de zorg'; gaan ze zich in verdiepen. VGN en GGZ Nederland zijn stap verder dan JZNL; zij staan wel al vermeld als partners op de site van 'extra handen'.

- Ook nog gebeld met MEVA, de vraag blijft in hoeverre we een goed beeld hebben bij 'hoe groot het tekort aan personeel in de jeugdzorg is'. Dit raakt ook hetgeen besproken is in call SG ZvdJ maandag. We gaan er nu vanuit dat er op dit moment geen sprake is van groot tekort aan personeel; uit de belronde die ik gedaan heb met aantal aanbieders kwam dat organisaties het op dit moment zelf oplossen binnen de eigen organisatie.

- Nav actie in actielijst call ZvdJ: [redacted] 5.1.2e heeft aangegeven dat hij eea zou bespreken binnen de BGZJ en JZNL (hij gaat geen uitvraag doen binnen de BGZJ achterban gaf hij aan in een mail). Rol van het OZJ is signalen ophalen van casuïstiek waar wellicht personeel een issue is, ik ga er niet vanuit dat zij een coördinerende rol op regionale inventarisatie van personeel hebben bij zorgaanbieders (NB tekst hierover in actielijst call ZvdJ is verwarrend).

- Vinger aan de pols houden hoe mogelijk personeel gebrek bij jz-organisaties zich verder ontwikkelt (bij BGZJ en JZNL, maar ook wijkteams en Veilig Thuis). Vanuit Jeugd/DMO ligt er ook een lijntje naar landelijk netwerk Veilig Thuis (via [redacted] 5.1.2e

Uit actielijst SG ZvdJ 23 maart

- a. Arbeidsmarktproblematiek: www.extrahandenvoordeezorg.nl is een initiatief van vele partijen samen om vraag en aanbod van extra zorgpersoneel voor de coronacrisis versneld samen te brengen. Veel personeel zal ingezet worden in de medische zorg; in hoeverre is het wenselijk ook personeel naar de jeugdhulpsector toe te leiden? Er is inzicht nodig in waar (mogelijk) gebrek aan personele inzet is. In alle arbeidsmarktregio's wordt vraag en aanbod gematcht. OZJ inventariseert deze vraag (ism VNG, branches en beroepsorganisaties). [redacted] 5.1.2e geeft aan dit te bespreken in overleg met alle 1^e geneeskundigen psychiatrie (vanaf vandaag dagelijkse update) en vraagt of de branches hierop kunnen aansluiten. [redacted] 5.1.2e geeft aan een uitvraag te kunnen doen bij leden en meldt een initiatief van VOBC om studenten in te zetten. Marion gaat na in hoeverre het mogelijk is op de infrastructuur in de arbeidsmarktregio's mee te liften.

Van: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 24 maart 2020 19:11

Aan: 5.1.2e (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>
CC: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; ZorgvoordeJeugd < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2i
 < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Voorstel agenda ZvdJ call woensdag

Hoi 5.1.2e

Bij punt 4 zou je de relatie kunnen leggen met de veiligheid binnen een gezin in deze coronacrisis. Zie factsheet in de bijlage.

Acties uit de stuurgroep zijn welkom en ik kan daar ook over rapporteren vervolgens. Beter voor de lange termijn en we maken de acties van ons allen en van de betrokken beleidsmedewerkers.

Ik zal daar zelf ook scherper in zijn, maar het programmasecretariaat mag ze zeker ook uitzetten.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Van: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 24 maart 2020 17:32

Aan: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

CC: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; ZorgvoordeJeugd < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2i
 < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Voorstel agenda ZvdJ call woensdag

Thx voor agenda. Ik wil alleen zakenzelf agenderen die we of anderen voorbereid hebben. De rest kan men zelf doen in de rondvraag. Of nav verslag. We moeten ook even inregelen dat de acties voor vws naar de mt leden gaan via jou en dan weer terug naar jou de update. Dat loopt nog niet lekker en ik weet ook niet alles.

Volgens mij zou de agenda moeten zijn

1. Financiën. Hopelijk is de brief af en kan die rondgestuurd.
2. Bezoekregelingen: svz door nji
3. PBM: stand van zaken door nji en jznl
4. Impact aangescherpt beleid.
5. wvttk

Arbeidsmarkt heb ik niets aanvullends op gehoord. Volgens mij zou 5.1.2e dat nagaan?
 Szw wilde aanschuiven. Specifiek agendapunt?

@MT nog aanvullingen voor de stuurgroep

Grt 5.1.2e

Van: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 24 maart 2020 17:07

Aan: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

CC: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; ZorgvoordeJeugd < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: Voorstel agenda ZvdJ call woensdag

Hoi 5.1.2e

Ik heb even contact gelegd met 5.1.2e over of er vanuit hen nog stukken zijn; deze liggen nu bij RIVM voor controle. Ook de brief Rijk/VNG is nog niet gereed, begreep ik net van 5.1.2e

Om te voorkomen dat we op elkaar zitten te wachten, stel ik voor dat ik (zonder tegenbericht van jou) onderstaande agenda met evt stukken morgenochtend vroeg (om 9 uur) uitstuur.

Als je nog iets gewijzigd/toegevoegd wil zien, hoor ik dat dus graag vóór 9 uur!

Hopelijk zijn tegen die tijd de Nji stukken en de brief Rijk/VGN ook beschikbaar en kunnen die nog mee.

Voorstel voor de agenda:

Bespreekpunt	Stuk?

1.	Financiën ➤ Stavaza mbt afspraken Rijk en VNG	PM (eerst moet Financiën nog akkoord geven, hopelijk eind van de dag)
2.	Continuïteit ➤ Zijn er nog nieuwe signalen?	OZJ overzicht met signalen en voorbeelden over corona en jeugdhulp (zie bijlage)
3.	Bezoekregelingen	<ul style="list-style-type: none"> • VGN Advies bezoekregeling Gehandicaptenzorg • Richtlijn GGZN en Valente bezoekersbeleid in tijden van Corona • PM: NJi stuk ligt bij RIVM ter controle, volgt hopelijk vanavond/morgenochtend
4.	Persoonlijke beschermingsmiddelen	PM: NJi stuk over wanneer PGM in de verschillende jeugdhulpsectoren noodzakelijk is ligt bij RIVM ter controle, volgt hopelijk vanavond/morgenochtend
5.	Arbeidsmarktproblematiek: ➤ Is er inmiddels meer inzicht in waar (mogelijk) gebrek aan personele inzet is? (@BGZJ en 5.1.2e) ➤ Terugkoppeling in hoeverre het mogelijk is op de infrastructuur in de arbeidsmarktregio's mee te liften (5.1.2e)	geen
6.	Impact aangescherpte kabinetsmaatregelen voor jeugdhulp: ➤ Vragen de nieuwe maatregelen nog om nieuwe acties van zorg voor de jeugd partijen?	geen
7.	W.v.t.t.k.	geen

Groet,
5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: maandag 23 maart 2020 22:40

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: Zvdj woensdag

Hoi 5.1.2e

Graag zou ik voor woensdag een wat meer voorbereide agenda doen. Langs een paar agendapunten

- financiën: hopelijk is de brief vng/rijk dan beschikbaar.
- bezoekregelingen: vastgestelde lijn VGN en ggz. Hopelijk ligt er een document van NJI en de anderen of en wat er aanvullend nodig is
- Pbm: alleen agenderen als er een discussiestuk is.
- impact nieuwe regels voor jeugdzorg? (Graag morgen over nadenken)
- overig / rondvraag

Jij nog punten?

Tenslotte: BO afzeggen ok? Ik kan me niet voorstellen dat er zwaarwegende argumenten zijn vanuit de partijen.

Grt 5.1.2e

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)